@ pUUhCI Asennusohje 22/05/24 1220034 (1/7)

i) vl [

Asennusaika Ikdsuositus Kayttdjamaara Pituus Korkeus Leveys Putoamiskorkeus Turva-alue
3h / 2hld +1v. 3 2220mm 1255mm 655mm 590mm 6,1m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Turva-alue

Asennusohje

22/05/24

17220034 (2/7)

4529

3655

1505

1001

1500

1003

1505

1001

2655

©® 2023 Puuha Group Oy



1220034

(3/7)

@ pUUha Asennusohje 22/05/24
654

s 8 Hyvin hoidettu pintamaa
AN AN
- © = °

2 .

O) o
0 o) = [
~ () %
“y © oy
1946
Hyvin tiivistyva maa-aines
Putoamisalueelle 11m2 hyvin hoidettu pintamaa

(@)
N
AN

Turva-alueelle 6,1m2 turvasoraa tai turva-alusta

©® 2023 Puuha Group Oy



1220034 (4/7)

@ pUUhCI Asennusohje 22/05/24
MU016 MU015 KP356 1 | |PE468 1| |RU143 4 | |RU145 4 | |RU001-02 RU018 ME116
® ° £
T
ME 100-01 RU011-01 RU004-01 |44 | |RU127 2 | |RU113 34 | |MUO76 42 | |MEOO1 RU017-01
KP357 HL-00490 HL-00491 | 1
El

©® 2023 Puuha Group Oy



pUUhq Asennusohje

Livu'un asennus

22/05/24

17220034 (5/7)

Kerroksen paksuus

rilppuu —

putoamiskorkeuvdestaja —— — —

turva-alustan E— —

ominadisuuksista

<300
Hyvin tiivistetty
maa-aines. Esim.
murske. 2
(0-32, 0-64) .

Liv'un maa-ankkurille i =
kaivetaan vaéhint&én ca
600 mm syvé kuoppa. '

590

® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/05/24 1220034 (6/7)

Portaiden ja liu'un asennus

MUOQO76 Peitehattu

MUQ76 Peitehattu

KP357 RUOO4 Laippamutteri M8 ) -

" RUOO% Laippamutteri M8

MUO15 Suojaholkki __
RU145 Kuusioruuvi M8x100

MUO16 Peitehattu

MUO16 Peitehattu
RUOO4 Laippamutteri M8

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/05/24 T220034 (7/7)

Sivuseinien ja maa-ankkureiden asennus

MEOO1 Suojakaide

MUQ76_Peitehattu

RUO17 Korialuslevy M8x25 g \\
RUO18 Kuusiokoloruuvi M8x50

ME100 Maa-ankkuri /\\\\\%

\ ) — b RUOO4 Laippamutteri M8
RU113 Kuusioruuvi uppokanta M8x40 J ‘ ::::;;:-' J
RUOO4 Laippamutteri M8 —— '/

ME100 Maa-ankkuri — ||

©® 2023 Puuha Group Oy




